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 نمره راهنمای تصحیح ردیف
 

 رستد ت( ادرستن پ( ادرستن ب( ادرستن الف( 1

 (25/0هر مورد )

1 

 ایپیچه ت( مقدامت الکتریکی پ( بیشتر ب( کوانتیدگی الف( 2

       رساناینیم ث(

 (25/0هر مورد )
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گیریم و سر دیگر حال یک سر میلۀ مورد نظر را در دست خود می (  25/0کنیم.   )الف( ابتدا الکتروسکوپ را باردار می 3

های الکتروسکوپ جمع اگر بار الکتروسکوپ تخلیه شد )عقربه (  25/0)   دهیم.آن را به کلاهک الکتروسکوپ تماس می

  (  25/0)   شد(، یعنی میله رسانا و در غیر این صورت عایق است.

که بردارهای میدان جاییازآن (  25/0ب( در هر نقطه از فضا صرفاً یک بردار برایند برای میدان الکتریکی وجود دارد.   )

توان رسم کرد و در نتیجه در هر نقطه از فضا تنها یک مماس می (  25/0)   هستند بر خطوط میدان الکتریکی مماس

  (  25/0)   خطوط میدان الکتریکی همدیگر را قطع نخواهند کرد.

   (  25/0)   جهت نیستند.زیرا بردارهای میدان الکتریکی در آن هم (  25/0پ( خیر   )

2 

 مثبت ت( کاهش پ( منفی ب( افزایش الف( 4

 (25/0هر مورد )

1 

 کاهش ت( افزایش پ( برابر با ب( کمتر از الف( 5

 (25/0هر مورد )

1 
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 الف( 10
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  (  25/0)   و در نتیجه جریان بیشتر. (  25/0)   هر چه سطح مقطع بیشتر باشد مقاومت کمتر است 2I   (25/0  )الف(  12
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 20 جمع کل های صحیح دیگر نیز نمره منظور فرمایید.دبیر گرامی، لطفاً برای پاسخ 

 


